










































Cotto Bianco Perla 
20x20 - 8”x8”

Cotto Bianco Perla Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Bianco Perla Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Ali di Airone Cotto Bianco Perla   
10x14 - 4”x5”1/2

Cotto Bianco Perla * 
30x30 - 12”x12”

Battiscopa Cotto Bianco Perla *
7x30 - 2”3/4x12”

Cotto Rosso Fuoco 
20x20 - 8”x8”

Cotto Rosso Fuoco * 
30x30 - 12”x12”

Cotto Rosso Fuoco Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Battiscopa Cotto Rosso Fuoco *
7x30 - 2”3/4x12”

Cotto Nero Assoluto 
20x20 - 8”x8”

Cotto Nero Assoluto Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Nero Assoluto * 
30x30 - 12”x12”

Battiscopa Cotto Nero Assoluto *
7x30 - 2”3/4x12”

Cotto Argento 
20x20 - 8”x8”

Cotto Argento * 
30x30 - 12”x12”

Cotto Argento Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Bianco Perla   
10x10 - 4”x4”

Cotto Rosso Fuoco   
10x10 - 4”x4”

Cotto Nero Assoluto   
10x10 - 4”x4”

Cotto Argento
10x10 - 4”x4”

Battiscopa Cotto Argento *
7x30 - 2”3/4x12”

Cotto Oceano Blu * 
30x30 - 12”x12”

Cotto Oceano Blu *
15x30 - 6”x12”

Battiscopa Cotto Oceano Blu *
7x30 - 2”3/4x12”

Listello Glamour Bianco Perla  
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Rosso Fuoco 
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Nero Assoluto  
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Argento  
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Oceano Blu 
3x20 - 1”13/16 x8”

Ali di Airone Cotto Oceano Blu   
10x14 - 4”x5”1/2

Cotto Oceano Blu 
20x20 - 8”x8”

Cotto Oceano Blu Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Oceano Blu    
10x10 - 4”x4”

Cotto Oceano Blu Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Oceano Blu    
Rombo 10x20 - 4”x8”



Listello Glamour Orchidea 
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Caramel 
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Verde Muschio 
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Lavanda 
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Glicine 
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Glamour Ametista 
3x20 - 1”13/16 x8”

Ali di Airone Cotto Orchidea   
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Cotto Caramel   
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Cotto Verde Muschio   
10x14 - 4”x5”1/2

Cotto Orchidea 
20x20 - 8”x8”

Cotto Caramel 
20x20 - 8”x8”

Cotto Verde Muschio 
20x20 - 8”x8”

Cotto Lavanda 
20x20 - 8”x8”

Cotto Glicine 
20x20 - 8”x8”

Cotto Ametista 
20x20 - 8”x8”

Cotto Orchidea Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Caramel Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Verde Muschio Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Lavanda Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Glicine Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Ametista Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Orchidea   
10x10 - 4”x4”

Cotto Caramel   
10x10 - 4”x4”

Cotto Verde Muschio   
10x10 - 4”x4”

Cotto Lavanda   
10x10 - 4”x4”

Cotto Glicine   
10x10 - 4”x4”

Cotto Ametista    
10x10 - 4”x4”

Cotto Orchidea Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Caramel Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Verde Muschio Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Lavanda Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Glicine Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Ametista Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Orchidea    
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Caramel    
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Verde Muschio    
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Lavanda    
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Glicine    
Rombo 10x20 - 4”x8”

Forte stonalizzazione. Substantial variation.
Effet denuance tres accentue. 
Akzentuierte Variation.
ÅéãúòÄü íéçÄãúçÄü êÄáçàñÄ.

Spessori. Thickness. 
Épaisseur. Stärke. íéãôàçÄ.

30x30 - 15x30: 20 mm . ”13/16
20x20 - 10x20 - 10x10 - 5x5 - 5x7: 15 mm . ”5/8

*  Solo su ordinazione. Upon request only.
 Uniquement sur commande. 
 Nur auf Bestellung.
 TOãúKO èé áÄäÄáì.



Inserto graffiato 
Argento   
10x10 - 4”x4”

Inserto graffiato 
Argento 
20x20 - 8”x8”

Inserto graffiato 
Blu/Giallo 
10x10 - 4”x4”

Inserto graffiato 
Blu/Giallo 
20x20 - 8”x8”

Inserto graffiato 
Blu/Argento 
10x10 - 4”x4”

Inserto graffiato 
Blu/Argento 
20x20 - 8”x8”

Inserto graffiato 
Azzurro/Turchese
10x10 - 4”x4”

Inserto graffiato 
Azzurro/Turchese
20x20 - 8”x8”

Disponibili:
Sfuse, su rete 
monocolore e mix. 
Foglio 30x30 - 12”x12”
11 vassoi = 1mq

Colori. Colors. Couleurs.
Farben. 

Montaggio manuale. 
Manual installation. 
Montage manuel.
Manuelle Verlegung. 

Bianco Perla Caramel Cotto Ametista Rosa Perla Argento Oro

Mosaico Tessera Mix Viola
(Cotto Bianco, Cotto Ametista,
Cotto Orchidea, Cotto Lavanda)
30,6x30,6 - 12”x12”
Tessera 3,2x3,2 - 1”1/2x1”1/2

Mosaico Tessera Mix Blu
(Cotto Bianco, Cotto Oceano Blu,
Cotto Glicine, Cotto Lavanda)
30,6x30,6 - 12”x12”
Tessera 3,2x3,2 - 1”1/2x1”1/2

Lavello Pepite Rotondo (d’appoggio)
 46,5 - H 15,50

Lavello Pepite ovale (d’appoggio)
L 59,50 - P 46,50 - H 15,50

*

  * Lavelli speciali realizzati a mano solo su ordinazione. Realizzabili nei colori PEPITE sia monocolore che mix.
 Special handmade wash-basins produced only on order. Available in the “PEPITE” monochrome and mix versions.
 Eviers spéciaux réalisés à la main, sur commande uniquement. Réalisables dans les couleurs “PEPITE” monocouleur et mélange.
 Spezial-Spülbecken, manuell hergestellt, nur auf Bestellung. Erhältlich in den Farben “PEPITE” sowohl einfarbig, wie auch als Mix.

PEPITE

Lavello Pepite Rotondo (d’appoggio)



*

Piatto doccia quadrato
80x80 - 32”x32”

Piatto doccia rettangolare
80x100 - 32”x40”

Piatto doccia angolare
90x90 - 36”x36”

Disponibilità di colore: argento; graffiato azzurro/turchese.
Colours available: argento; graffiato azzurro/turchese. 
Couleurs disponibles: argento; graffiato azzurro/turchese. 
Erhältliche Farben: argento; graffiato azzurro/turchese. 

 argento; graffiato azzurro/turchese. 

Disponibilità di colore: argento; graffiato azzurro/turchese.
Colours available: argento; graffiato azzurro/turchese. 
Couleurs disponibles: argento; graffiato azzurro/turchese. 
Erhältliche Farben: argento; graffiato azzurro/turchese. 

 argento; graffiato azzurro/turchese. 

( . ) *

Modello Castelsardo
100x60x3 - 40”x24”x1”13/16

Modello Cala di Lepre
100x60x3 - 40”x24”x1”13/16

*  Solo su ordinazione. Upon request only.
 Uniquement sur commande. 
 Nur auf Bestellung.
 TOãúKO èé áÄäÄáì.



























Cotto Azzurro Mare 
20x20 - 8”x8”

Cotto Bianco Lucido 
20x20 - 8”x8”

Cotto Turchese Abbamar 
20x20 - 8”x8”

Cotto Verde Acqua 
20x20 - 8”x8”

Cotto Azzurro Mare
Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Azzurro Mare 
Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Turchese Abbamar 
Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Verde Acqua 
Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Bianco Lucido 
Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Bianco Lucido 
Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Turchese Abbamar 
Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Verde Acqua 
Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Azzurro Mare 
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Bianco Lucido 
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Turchese Abbamar  
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Verde Acqua  
Rombo 10x20 - 4”x8”

Ali di Airone Azzurro Mare 
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Bianco Lucido
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Cotto Turchese Abbamar
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Cotto Verde Acqua
10x14 - 4”x5”1/2

Cotto Azzurro Mare 
10x10 - 4”x4”

Cotto Bianco Lucido 
10x10 - 4”x4”

Cotto Turchese Abbamar  
10x10 - 4”x4”

Cotto Verde Acqua  
10x10 - 4”x4”

Listello Gioiello Azzurro Mare 
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Gioiello Bianco Lucido
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Gioiello Cotto Turchese Abbamar
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Gioiello Cotto Verde Acqua
3x20 - 1”13/16 x8”

Cotto Azzurro Mare* 
15x30 - 6”x12”

Cotto Bianco Lucido* 
15x30 - 6”x12”

Cotto Azzurro Mare* 
30x30 - 12”x12”

Cotto Bianco Lucido* 
30x30 - 12”x12”

Cotto Turchese Abbamar* 
30x30 - 12”x12”

Cotto Verde Acqua* 
30x30 - 12”x12”

Battiscopa Cotto Azzurro Mare*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Cotto Bianco Lucido*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Cotto Turchese Abbamar*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Cotto Verde Acqua*
7x30 - 2”3/4x12”



Cotto Cerato 
20x20 - 8”x8”

Torello Cotto Cerato
8x20 - 3”3/16x8” 

Spigolo Esterno Cotto Cerato 
3x8 - 1”13/16x3”3/16

Cotto Velato 
20x20 - 8”x8”

Cotto Giada Sardinia 
20x20 - 8”x8”

Forte stonalizzazione. Substantial variation.
Effet denuance tres accentue. 
Akzentuierte Variation.
ÅéãúòÄü íéçÄãúçÄü êÄáçàñÄ.

Spessori. Thickness. 
Épaisseur. Stärke. íéãôàçÄ.

30x30 - 15x30: 20 mm . ”13/16
20x20 - 10x20 - 10x10 - 5x5 - 5x7: 15 mm . ”5/8

*  Solo su ordinazione. Upon request only.
 Uniquement sur commande. 
 Nur auf Bestellung.
 TOãúKO èé áÄäÄáì.

Cotto Giada Sardinia 
Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Cerato 
Triangolo
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Cerato 
Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Giada Sardinia 
Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Cotto Cerato 
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Giada Sardinia 
Rombo 10x20 - 4”x8”

Ali di Airone Cotto Cerato
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Cotto Giada Sardinia
10x14 - 4”x5”1/2

Cotto Cerato 
10x10 - 4”x4”

Cotto Giada Sardinia 
10x10 - 4”x4”

Listello Cotto Cerato
3x20 - 1”13/16 x8”

Listello Gioiello Cotto Giada Sardinia 
3x20 - 1”13/16 x8”

Cotto Velato* 
15x30 - 6”x12”

Cotto Giada Sardinia* 
15x30 - 6”x12”

Cotto Velato* 
30x30 - 12”x12”

Cotto Giada Sardinia* 
30x30 - 12”x12”

Cotto Cerato* 
30x30 - 12”x12”

Battiscopa Cotto Velato*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Cotto Giada Sardinia*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Cotto Cerato*
7x30 - 2”3/4x12”



Decoro Corallo Turchese S/2
10x10 - 4”x4”

Decoro Foglie Azzurro
20x20 - 8”x8”

Decoro Foglie Azzurro
10x10 - 4”x4”

Decoro Foglie Verde
20x20 - 8”x8”

Decoro Foglie Verde
10x10 - 4”x4”

Decoro Gocce Azzurro
20x20 - 8”x8”

Decoro Gocce Azzurro
10x10 - 4”x4”

Decoro Gocce Verde
20x20 - 8”x8”

Decoro Gocce Verde
10x10 - 4”x4”

Mosaico Tessera Mix Azzurro
(Cotto Azzurro Mare, Cotto Bianco 
Lucido, Cotto Turchese Abbamar)
30,6x30,6 - 12”x12”
Tessera 3,2x3,2 - 1”1/2x1”1/2

Mosaico Tessera Mix Verde
(Cotto Bianco Lucido, Cotto Giada
Sardinia, Cotto Verde Acqua)
30,6x30,6 - 12”x12”
Tessera 3,2x3,2 - 1”1/2x1”1/2

Decoro Corallo Rosso S/2
20x20 - 8”x8”

Decoro Corallo Rosso S/2
10x10 - 4”x4”

Decoro Nautilus S/2
20x20 - 8”x8”

Decoro Nautilus S/2
10x10 - 4”x4”

Decoro Corallo Turchese S/2
20x20 - 8”x8”

Bianco 
Perla

Caramel Cotto Argento OroAzzurro 
Mare

Turchese 
Abbamar

Verde 
Acqua

Giada 
Sardinia

Disponibili:
Sfuse, su rete 
monocolore e mix. 
Foglio 30x30 - 12”x12”
11 vassoi = 1mq

Colori. Colors. Couleurs.
Farben. Montaggio manuale. 

Manual installation. 
Montage manuel.
Manuelle Verlegung. 



* Fasce disponibili in ogni abbinamento richiesto fra tutti i colori della serie I Gioielli del Mare.
 Bands patterns available in any combinations required among all colors of I Gioielli del Mare series.
 Frises disponibles dans toute association parmi tous les coloris de la série I Gioielli del Mare.
 Bänder verfügbar für jede angefordertet Zusammenstellung mit allen Farben der Serie I Gioielli del Mare.
 I Gioielli del Mare.

*

Fascia Gioiello A
4 tozzetti 5x5 smaltati. 
8 triangoli 5x7 smaltati.
7x28 - 2”3/4x12”

Fascia Gioiello B
4 tozzetti 5x5 cerati. 
8 triangoli 5x7 smaltati,
7x28 - 2”3/4x12”

Fascia Gioiello C
4 tozzetti 5x5 smaltati. 
8 triangoli 5x7 cerati,
7x28 - 2”3/4x12”

Fascia Gioiello D
4 tozzetti 5x5 cerati. 
8 triangoli 5x7 cerati.
7x28 - 2”3/4x12”

Forte stonalizzazione. Substantial variation.
Effet denuance tres accentue. 
Akzentuierte Variation.
ÅéãúòÄü íéçÄãúçÄü êÄáçàñÄ.

Spessori. Thickness. 
Épaisseur. Stärke. íéãôàçÄ.

30x30 - 15x30: 20 mm . ”13/16
20x20 - 10x20 - 10x10 - 5x5 - 5x7: 15 mm . ”5/8

**

Lavello Pepite Rotondo (d’appoggio)
 46,5 - H 15,50

Lavello Pepite ovale (d’appoggio)
L 59,50 - P 46,50 - H 15,50

** Lavelli speciali realizzati a mano solo su ordinazione. Realizzabili nei colori PEPITE sia monocolore che mix.
 Special handmade wash-basins produced only on order. Available in the “PEPITE” monochrome and mix versions.
 Eviers spéciaux réalisés à la main, sur commande uniquement. Réalisables dans les couleurs “PEPITE” monocouleur et mélange.
 Spezial-Spülbecken, manuell hergestellt, nur auf Bestellung. Erhältlich in den Farben “PEPITE” sowohl einfarbig, wie auch als Mix.

“PEPITE”

***

*** Solo su ordinazione. Disponibilità di colore: Cotto Azzurro Mare. Cotto Bianco Lucido. Cotto Giada Sardinia. Cotto Turchese Abbamar e Mix.
 Upon request only. Colours available: Cotto Azzurro Mare. Cotto Bianco Lucido. Cotto Giada Sardinia. Cotto Turchese Abbamar and Mix.
 Uniquement sur commande. Couleurs disponibles: Cotto Azzurro Mare. Cotto Bianco Lucido. Cotto Giada Sardinia. Cotto Turchese Abbamar et Mix. 
 Nur auf Bestellung. Erhältliche Farben: Cotto Azzurro Mare. Cotto Bianco Lucido. Cotto Giada Sardinia. Cotto Turchese Abbamar und Mix.

: Cotto Azzurro Mare. Cotto Bianco Lucido. Cotto Giada Sardinia. Cotto Turchese Abbamar Mix.

Palladiana sfusa 
6,25 vassoi = 1mq

Lavello Pepite ovale (d’appoggio)Lavello Pepite Rotondo (d’appoggio)

Palladiana sfusa























Bianco 
Rombo 10x20 - 4”x8”

Cotto Cerato 
Rombo 10x20 - 4”x8”

Rosato 
Rombo 10x20 - 4”x8”

Azzurrato 
Rombo 10x20 - 4”x8”

Bianco 
Tozzetto
5x5 - 2”x2”

Bianco 
Triangolo 
5x7 - 2”x2”3/4

Cotto Cerato 
Tozzetto 
5x5 - 2”x2”

Cotto Cerato 
Triangolo 
5x7 - 2”x2”3/4

Rosato 
Tozzetto 
5x5 - 2”x2”

Rosato 
Triangolo 
5x7 - 2”x2”3/4

Azzurrato 
Tozzetto 
5x5 - 2”x2”

Azzurrato 
Triangolo 
5x7 - 2”x2”3/4

Ali di Airone Bianco
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Cotto Cerato
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Rosato
10x14 - 4”x5”1/2

Ali di Airone Azzurrato
10x14 - 4”x5”1/2

Listello Vallauris Bianco 
3x20 - 1”13/16x8”

Listello Cotto Cerato 
3x20 - 1”13/16x8”

Listello Vallauris Rosato 
3x20 - 1”13/16x8”

Listello Vallauris Azzurrato 
3x20 - 1”13/16x8”

Bianco 
10x10 - 4”x4”

Cotto Cerato 
10x10 - 4”x4”

Rosato 
10x10 - 4”x4”

Azzurrato 
10x10 - 4”x4”

Cotto Velato* 
15x30 - 6”x12”

Cotto Velato 
20x20 - 8”x8”

Bianco 
20x20 - 8”x8”

Cotto Cerato 
20x20 - 8”x8”

Rosato 
20x20 - 8”x8”

Azzurrato 
20x20 - 8”x8”

Cotto Velato* 
30x30 - 12”x12”

Bianco* 
30x30 - 12”x12”

Cotto Cerato* 
30x30 - 12”x12”

Rosato* 
30x30 - 12”x12”

Azzurrato* 
30x30 - 12”x12”

Battiscopa Cotto Velato*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Vallauris Bianco*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Cotto Cerato*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Vallauris Rosato*
7x30 - 2”3/4x12”

Battiscopa Vallauris Azzurrato*
7x30 - 2”3/4x12”



*

Fascia Vallauris A
4 tozzetti 5x5 smaltati. 
8 triangoli 5x7 smaltati.
7x28 - 2”3/4x12”

Fascia Vallauris D
4 tozzetti 5x5 cerati. 
8 triangoli 5x7 cerati.
7x28 - 2”3/4x12”

Forte stonalizzazione. Substantial variation.
Effet denuance tres accentue. 
Akzentuierte Variation.
ÅéãúòÄü íéçÄãúçÄü êÄáçàñÄ.

Spessori. Thickness. 
Épaisseur. Stärke. íéãôàçÄ.

30x30 - 15x30: 20 mm . ”13/16
20x20 - 10x20 - 10x10 - 5x5 - 5x7: 15 mm . ”5/8

*  Solo su ordinazione. Upon request only.
 Uniquement sur commande. 
 Nur auf Bestellung.
 TOãúKO èé áÄäÄáì.

* Fasce disponibili in ogni abbinamento richiesto fra tutti i colori della serie Vallauris.
 Bands patterns available in any combinations required among all colors of Vallauris series.
 Frises disponibles dans toute association parmi tous les coloris de la série Vallauris.
 Bänder verfügbar für jede angefordertet Zusammenstellung mit allen Farben der Serie Vallauris.
  Vallauris.

**

Lavello Pepite Rotondo (d’appoggio)
 46,5 - H 15,50

Lavello Pepite ovale (d’appoggio)
L 59,50 - P 46,50 - H 15,50

** Lavelli speciali realizzati a mano solo su ordinazione. Realizzabili nei colori PEPITE sia monocolore che mix.
 Special handmade wash-basins produced only on order. Available in the “PEPITE” monochrome and mix versions.
 Eviers spéciaux réalisés à la main, sur commande uniquement. Réalisables dans les couleurs “PEPITE” monocouleur et mélange.
 Spezial-Spülbecken, manuell hergestellt, nur auf Bestellung. Erhältlich in den Farben “PEPITE” sowohl einfarbig, wie auch als Mix.

PEPITE

Bianco Perla Azzurro Perla Rosa Perla Argento OroCottoDisponibili:
Sfuse, su rete 
monocolore e mix. 
Foglio 30x30 - 12”x12”
11 vassoi = 1mq

Colori. Colors. Couleurs.
Farben. Montaggio manuale. 

Manual installation. 
Montage manuel.
Manuelle Verlegung. 

Fascia Vallauris B
4 tozzetti 5x5 cerati. 
8 triangoli 5x7 smaltati.
7x28 - 2”3/4x12”

Fascia Vallauris C
4 tozzetti 5x5 smaltati. 
8 triangoli 5x7 cerati.
7x28 - 2”3/4x12”



B228

Decoro Pavoncelle Bianco 20x20

B229 B157 B165 B227

B166B87B161B19

Decoro Fiori Bianco 20x20

B29 B30 B27 B32

Decoro Pesci Bianco 20x20

B19 B87 B166 C19 C87 C166

Decoro Fiori Bianco Rombo 10x20 Decoro Fiori Cotto Rombo 10x20

Decoro Pavoncelle Bianco Rombo 10x20

B157 B227 B228

Decoro Pavoncelle Cotto Rombo 10x20

C157 C227 C228

Decoro Pesci Bianco Rombo 10x20

B30 B29 B27

Decoro Pesci Cotto Rombo 10x20

C30 C29 C27





TABELLA IMBALLI - Packing - Emballage - Verpackung - í‡·ÎËˆ‡ ìÎaÍo‚ÓÍ

Formato Nominale
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

Pezzi per Scatola
Pieces per Carton
Pièces par Boîte

Stücke pro Karton

Mq Nominali per Scatola
 Nom. sqm per Carton

Mc Nom. par Boîte
Qm Nom. pro Karton

Kg per Scatola
 Kilograms per Carton

Kg par Boîte
Kg pro Karton

Scatole per Paletta
 Cartons per Pallet

Boîte par Pallet
Kartons pro Karton

Mq per Paletta
Sqm per Pallet
Mc par Pallet

Qm pro Karton

Kg per paletta
Kilograms per Pallet

Kg par Pallet
Kg pro Karton

10x10 - 4”x4” 50 0,50 14,00 35 17,50 512

5x7 - 2”x2”3/4 90 - - - - -

5x5 - 4”x4” 45 - - - - -

rombo  10x20 - 4”x8” 36 0,36 11,50 35 12,60 424,5

20x20 - 8”x8” 13 0,52 16,00 39 20,28 646

30x30 - 12”x12” * 6 0,54 20,00 - - -

15x30 - 6”x12” * 12 0,54 20,00 - - -

* Solo su ordinazione. Upon request only. Uniquement sur commande. Nur auf Bestellung. .



AVVERTENZE

MISURE
- Tutti i formati sono nominali.
- Trattandosi di materiale realizzato a mano, le dimensioni nominali di lunghezza, larghezza, spessore 
e ortogonalità sono da considerare corrette ma indicative.

CARATTERISTICHE TECNICHE
-  Trattandosi di un supporto in cotto ricavato per estrusione, si avverte che il prodotto presenta un 
assorbimento elevato.

POSA
- Prima di posare il prodotto, si consiglia di miscelare le piastrelle e verificare le caratteristiche 
dimensionali (soprattutto spessore, rettilineità e planarità), seguendo sempre le norme tecnico-
estetiche per una posa eseguita “a regola d’arte”. Si suggerisce di lasciare una fuga almeno di 3 mm 
utilizzando stucco bianco.

MANUTENZIONE
- Per le norme inerenti alla corretta pulizia e manutenzione del prodotto Cerasarda e del trattamento 
impermealizzante a esso applicato, consultare la guida tecnica stilata in collaborazione con Faber 
Chimica srl e Fila Industria Chimica spa.

INFORMAZIONI DI VENDITA
- A richiesta si forniscono jolly su 10x10 (0,60 euro/pz.) e 20x20 (0,30 euro/pz.), con costo aggiuntivo 
lordo da sommare al prezzo del materiale al mq.

èêÖÑìèêÖÜÑÖçàü

êÄáåÖêõ
- ÇÒÂ ‡ÁÏÂ˚ ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚Â.
- èÓÒÍÓÎ¸ÍÛ ‚ÒÂ ËÁ‰ÂÎËfl ËÁ„ÓÚÓ‚ÎÂÌ˚ ‚Û˜ÌÛ˛, ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚Â ‡ÁÏÂ˚ ÔÓ ‰ÎËÌÂ, ¯ËËÌÂ, 
ÚÓÎ˘ËÌÂ Ë ÓÚÓ„ÓÌ‡Î¸ÌÓÒÚË ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ Ò˜ËÚ‡Ú¸ Ô‡‚ËÎ¸Ì˚ÏË, ÌÓ ÓËÂÌÚËÓ‚Ó˜Ì˚ÏË.
íÖïçàóÖëäàÖ ïÄêÄäíÖêàëíàäà
- Ç Ò‚flÁË Ò ÚÂÏ, ˜ÚÓ Â˜¸ Ë‰ÂÚ Ó· ÓÒÌÓ‚‡ÌËË ËÁ Ó·ÓÊÊÂÌÌÓ„Ó Ï‡ÚÂË‡Î‡, ÔÓÎÛ˜ÂÌÌÓ„Ó 
˝ÍÒÚÛ‰ËÓ‚‡ÌËÂÏ, ÔÂ‰ÛÔÂÊ‰‡ÂÏ, ˜ÚÓ ÔÓ‰ÛÍÚ Ó·Î‡‰‡ÂÚ ‚˚ÒÓÍÓÈ ÔÓ„ÎÓ˘‡˛˘ÂÈ 
ÒÔÓÒÓ·ÌÓÒÚ¸˛.
ìäãÄÑäÄ
- èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔËÒÚÛÔ‡Ú¸ Í ÛÍÎ‡‰ÍÂ, ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒfl ÔÂÂÏÂ¯‡Ú¸ ÔÎËÚÍÛ Ë ÔÓ‚ÂËÚ¸ 
‡ÁÏÂÌ˚Â ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË (ÔÂÊ‰Â ‚ÒÂ„Ó, ÚÓÎ˘ËÌÛ, ÔflÏÓÎËÌÂÈÌÓÒÚ¸ Ë ÔÎÓÒÍÓÒÚÌÓÒÚ¸), 
‚ÒÂ„‰‡ ÒÓ·Î˛‰‡fl ÚÂıÌËÍÓ-˝ÒÚÂÚË˜ÂÒÍËÂ ÌÓÏ˚ ÔÓ ÛÍÎ‡‰ÍÂ, ‚˚ÔÓÎÌflÂÏÓÈ ÒÚÓ„Ó ÔÓ 
Ô‡‚ËÎ‡Ï. êÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒfl ÓÒÚ‡‚ËÚ¸ ¯Ó‚ ÏÂÊ‰Û ÔÎËÚÍ‡ÏË ÌÂ ÏÂÌÂÂ 3 ÏÏ, ËÒÔÓÎ¸ÁÛfl 
·ÂÎÛ˛ Á‡Ï‡ÁÍÛ.
ìïéÑ
- ÑÎfl ÔÓÎÛ˜ÂÌËfl ËÌÙÓÏ‡ˆËË Ó ÒÔÓÒÓ·‡ı ˜ËÒÚÍË Ë ÛıÓ‰‡ Á‡ ÔÓ‰ÛÍˆËÂÈ “Cerasarda”, ‡ 
Ú‡ÍÊÂ ÔËÏÂÌflÂÏÓÈ ‰Îfl ÌÂÂ ‚Ó‰ÓÌÂÔÓÌËˆ‡ÂÏÓÈ Ó·‡·ÓÚÍÂ, ÒÏÓÚÂÚ¸ ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓÂ 
ÛÍÓ‚Ó‰ÒÚ‚Ó, ÒÓÒÚ‡‚ÎÂÌÌÓÂ ÔË ÒÓÚÛ‰ÌË˜ÂÒÚ‚Â “Faber Chimica srl”; “Fila Industria Chimica 
spa”.
àçîéêåÄñàü èé èêéÑÄÜÖ
- èÓ Á‡ÔÓÒÛ ÔÓÒÚ‡‚ÎflÂÚÒfl ÔÎËÚÍ‡ “jolly” (Ò Ó‰ÌËÏ ‚ÌÛÚÂÌÌËÏ Í‡ÂÏ, ÒÂÁ‡ÌÌ˚Ï ÔÓ‰ Û„ÎÓÏ 
‚ 45 „‡‰ÛÒÓ‚) 10ı10 (0,60 Ö‚Ó Á‡ ¯Ú.) Ë 20ı20 (0,30 Ö‚Ó Á‡ ¯Ú.) Ò ÔÓÎÌÓÈ Ì‡ˆÂÌÍÓÈ, 
ÍÓÚÓÛ˛ ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÔË·‡‚ËÚ¸ Í ˆÂÌÂ Ï‡ÚÂË‡Î‡ Á‡ Í‚. Ï.

CAUTIONS

SIZES
- All formats are nominal. 
- As this is a handmade product, the nominal length, width, thickness and orthogonality are correct 
but should be considered as indicative.

TECHNICAL FEATURES
- This is a cotto body tile obtained by extrusion hence the product has a high level of absorption.

LAYING
- Before laying the product it is advisable to mix the tiles and to check the dimension features 
(especially thickness, linearity and flatness). Always follow the technical-aesthetic instructions for a 
well-done job. It is advisable to lay the tiles with at least a 3 mm - ”1/8 joint using white grout.

MAINTENANCE
- For the instructions concerning the correct cleaning and maintenance of the Cerasarda product 
and for information on the waterproofing treatment applied see the technical manual prepared in 
cooperation with Faber Chimica srl and Fila Industria Chimica spa.

SALES INFORMATION
- We supply multi-use tiles in the formats 10x10 4”x4” (0,60 euro/pc) and 20x20 - 8”x8” (0,30 euro/pc). 
The additional cost, Vat included, is to be added to the price per sqm of the material.

AVERTISSEMENTS

DIMENSIONS
- Tous les formats sont nominaux.
- S’agissant d’un matériau réalisé à la main, les dimensions nominales de longueur, largeur, épaisseur 
et orthogonalité sont correctes mais fournies à titre indicatif.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- Avertissement: s’agissant d’un support en cotto réalisé par extrusion, le taux d’absorption du produit 
est élevé.

POSE
- Avant de poser le produit, on recommande de mélanger les carreaux et de vérifier les caractéristiques 
dimensionnelles (surtout l’épaisseur, la rectitude, la planéité), en suivant toujours les règles techniques 
et esthétiques pour une pose réalisée “suivant le règles de l’art”. On suggère de laisser un joint d’au 
moins 3 mm en utilisant du mastic blanc.

ENTRETIEN
- Pour connaître les règles inhérentes au nettoyage et à l’entretien corrects du produit Cerasarda ainsi 
qu’au traitement imperméabilisant appliqué, consulter le guide technique réalisé en collaboration 
avec Faber Chimica srl et Fila Industria Chimica spa.

INFORMATIONS DE VENTE
- Sur demande, on fournit des carreaux jolly 10x10 (0,60 euro/pièce) et 20x20 (0,30 euro/pièce), avec 
un coût supplémentaire brut à additionner au prix du matériel au mc.

HINWEISE

ABMESSUNGEN
- Alle Formate sind nominal
- Da es sich um ein von Hand gefertigtes Material handelt, sind die nominalen Abmessungen für 
Länge, Breite, Dicke und Rechtwinkligkeit zwar als korrekt aber als Richtwerte zu betrachten.

TECHNISCHE DATEN
- Da es sich um einen durch Strangpressen hergestellten Scherben aus Cotto handelt, wird darauf 
hingewiesen, dass das Produkt eine hohe Absorptionsfähigkeit besitzt.

VERLEGUNG
- Vor der Verlegung des Produktes wird empfohlen, die Fliesen zu mischen und die Abmessungen zu 
prüfen (vor allem Dicke, Geradlinigkeit und Ebenheit). Stets sind die technisch-ästhetischen Vorgaben 
für eine „fachgerechte“ Verlegung zu berücksichtigen. Es wird geraten, eine Fuge von mindestens 
3 mm zu lassen und weiße Fugenmasse zu verwenden.

INSTANDHALTUNG
- Für Vorgaben zur richtigen Reinigung und Instandhaltung des Produktes Cerasarda und der darauf 
aufgebrachten wasserabweisenden Schicht, siehe in der in Zusammenarbeit mit der Firma Faber 
Chimica srl und Fila Industria Chimica spa erarbeiteten technischen Anleitung.

INFORMATIONEN ZUM VERKAUF
- Auf Anfrage werden Jolly zu 10x10 (0,60 Euro/Stck.) und 20x20 (0,30 Euro/Stck.) gegen zusätzliche 
Bruttokosten geliefert, die zum Materialpreis pro qm zu addieren sind.



 
www.cerasarda.it

Serenissima Cir Industrie Ceramiche s.p.a. 
Società Unipersonale

Via A. Volta 9, 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

Seconda edizione: Ottobre 2009
PROGETTO:  

COORDINAMENTO: Ufficio Marketing Cerasarda
FOTO: Fotografia Gamma - Foto Mussatti

FOTOELABORAZIONI: 
STAMPA: Litographic Group

 Copyright 2009 Serenissima Cir Industrie Ceramiche S.p.A. (Società Unipersonale)  








